

高温天保供“水电气” 守好城市“生命线”

本报讯(记者 刘晓亮 于健)“水电气”供应,与百姓生活息息相关。进入夏季,我市气温居高不下,给“水电气”

保供单位带来压力和挑战。对此,相关单位提前制订方案,周密部署,全力保供,确保市民安全度夏。

1 严格检测,确保用水放心

落实增量水源、强化水质检测、优化全网调度、全天在线巡查……7月、8月,尤其“入伏”前后,是每年用水最高峰,为确保市民在炎炎夏日中能用上合格水、优质水,太原供水集团提前安排部署,在全市供水网络中合理调配,全力保障足量安全供水。

供水集团工作人员介绍,6月中旬以来,受高温影响,我市居民用水量持续增加,用水高峰时段也明显延长,连续多日供水量均超过100万立方米。结合往年经验,7月、8月将进一步迎来用水高峰,以2022年、2023年为例,7月、8月的日均供水量较全年日均水平高出5%左右。参照10

年来数据,今年的供水状况总体平稳,略有增加。

针对夏季供水量大、压力变化大、区域差别大的特点,太原供水集团制订详细保供方案,密切关注水质动态变化,严格实行三级检测制度,加大水质检测频次,对原水、过程水、出厂水和管网水水质进行全流程检测,确保水质安全可靠;密切关注用水高峰期情况,精准实施供水调度,对水厂、增压站值班值守情况和所有机电设施设备进行拉网式排查,确保制供水基础设施运行安全;针对用水量攀升、抢修压力大的情况,抢修人员24小时待命,以最快的速度 and 最好的质量保障城市供水。

2 特巡特护,保障用电无虞

夏季也是用电高峰期,为确保电力安全可靠供应,国网太原供电公司密切关注天气情况,合理安排电网运行方式,加强设备巡视检查,作好应急抢修准备,强化现场安全管控,全力确保电网安全稳定运行。

国网太原供电公司组织运维人员在用电高峰时段,加大对变电设备的红外测温

巡检力度,及时掌握高温天气下电网运行情况。依照“早检查、早发现、早处理”原则,对设备进行“横向到边、纵向到底”的特巡特护,防止因温度过高导致设备损坏。

国网太原供电公司提前制订应对措施,及时启动电网大负荷事件应急响应,安排各级应急人员在岗待命;密切关注负荷走势,对

重载主变、线路负荷进行实时监测和管控,及时调整电网运行方式;坚持“能带不停”原则,对于符合带电作业条件的抢修工作,优先考虑带电作业方式,实现客户用电“零影响”;加强配网设备运行状态实时监控,深化配电网格化运维,提前落实防汛物资储备和装备配置,实现应急联动全覆盖。

3 消除隐患,守护用气安全

入夏以来,我市天然气用量大幅增加。为此,太原天然气公司多措并举,全力应对迎峰度夏工作,确保全市燃气供应安全平稳。

对上游,太原天然气公司加强与供气企业沟通协调,确保气源充足供应;在内部,全方位维保燃气管网、燃气设施设备等,对发

现的问题及时整改,确保燃气设施、管线正常运转,夯实保供基础;对下游,巡检人员定时巡检庭院管网、用户家里,全面消除燃气泄漏、管道老化、私接乱搭等安全隐患。

此外,太原天然气公司管线所进一步加强对道路及小区内施工改造区域、商

圈、医院、景点、学校等人员密集场所的管线、阀门井、凝水缸、调压站等燃气设施的检查 and 监护,根据不同环境充分发挥探杆仪、手推车、激光手电、巡检电动车、巡检汽车等各类检漏设备优势,及时发现和消除燃气输配过程中的安全隐患。



一场流光溢彩的视觉盛宴,点燃夏日水城梦幻夜空。6月28日晚,清源水城首届朋克电音节在清源水城举行。老歌新唱,全民狂欢,一场劲歌热舞的光影盛宴吸引了众多市民游客前来观看。截至28日晚,客流量已达5万余人。

张昊宇 摄

12名“的哥的姐”受通报表扬

本报讯(记者 齐向真 通讯员 范亚青)出租汽车行业专项整治以来,全市交通运输行业形象持续好转。6月28日,市交通运输局第二次发出通报,表扬12名“的哥的姐”。

此次表扬的“的哥的姐”有晋AT8122的李建、晋ADT7168的郭庆丰、晋AT3235的张艳强、晋ADT0533的张哲峰、晋ADT8548的范鑫、晋ADT8016的李晓龙、晋ADT0298的岳作平、晋AT3825的骈效中、晋ADT5882的郭建忠、晋AT8358的曹根根、晋ADT0989的杜秀珍、晋ADT3766的杨俊兵。

6月16日,晋AT3825的骈效中在收车时,在太榆路和龙城北街交叉口桥洞下发现一名走失的9岁男孩,骈效中主动走向前,在与男孩沟通后,拨打了110报警电话,协助警察把男孩送回了家。“与小男孩沟通时我感受到了他的无助,我也能体会到他家人的着急。我相信每位出租车司机遇到这种情况都会伸出援手。”骈效中表示。

市交通运输局相关负责人表示,今年5月出租汽车行业专项整治以来,全市交通运输系统不断加强驾驶员职业道德教育,行业形象持续好转,拾金不昧、助人为乐等好人好事不断涌现。希望受到表彰的“的哥的姐”珍惜荣誉,再接再厉,当好行业标杆榜样,展现全市出租车行业城市名片和窗口形象。

我省对口升学考试分两批网报志愿

本报讯(记者 张晓丽)6月30日,省招考中心发布消息,参加对口升学考试的考生于7月6日8时至10日18时网报志愿,第一批为普通本科院校,第二批为民办本科院校和专科(高职)院校志愿。

考生可登录山西招生考试网(<http://www.sxkszx.cn>)填报志愿。填报志愿期间,考生可在系统内查看、

修改自己的志愿信息,但修改后需重新“确认提交”。网上填报志愿结束后、录取之前,考生只可上网查看自己所报志愿,不能再进行修改。

为了保证网上填报志愿工作的顺利进行,考生每次登录进入系统页面后,进行操作的最长允许时间为20分钟。考生在规定时间内完成网上填报志愿操作后,必须点击“安全退出”按

钮退出系统,结束本次填报志愿操作。考生应在规定时间内及早完成网上填报志愿操作,尽量不要在截止时间临近时“确认提交”,以避免因网络不流畅、运行缓慢、拥塞等突发情况,影响自己顺利提交,造成无法按时完成网上填报志愿的后果。

考生填报志愿前,请务必登录山西招生考试网查看最新招生计划信息。

本周有阵雨做好出行防护

本报讯(记者 侯慧琴)太原市气象台发布周预报,本周阵雨与高温并存,提醒市民调整作息和饮食,并做好出行防护。

天气较热,要注意劳逸结合,运动时间尽量选择早晨或傍晚相对凉爽的时候,宜进行较为和缓的运动项目,时间不宜过长。以下为本周具体预报:

7月1日白天:多云间晴天,东部局地有阵雨或雷阵雨,3级偏北风,16~34℃。

7月1日夜间到2日白天:晴天转多云,有阵雨或雷阵雨,3级北风,18~32℃。

7月2日夜间到3日白天:多云间晴天,有分散性阵雨或雷阵雨,3级南风,18~35℃。

7月3日夜间到4日白天:多云,局地有阵雨或雷阵雨,3级东南风,20~31℃。

7月4日夜间到5日白天:多云间阴天,北部部分地区有阵雨或雷阵雨,3级南风,21~32℃。

7月5日夜间到6日白天:阴天间多云,有阵雨或小雨,局地有中雨,3级南风,21~33℃。